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Auf den Spuren von Kevin Costner und Russell Crowe

Bogenschießen lernen im Erlebnismuseum

Osterburken. Robin Hood, Merida, Legolas der Elf oder jüngst Oscar-Preisträgerin Jennifer Lawrence in „Die Tribute von Panem“ – sie alle beeindrucken im Umgang mit Pfeil und Bogen. In Hollywood scheint man seit einigen Jahren der Faszination des traditionellen Bogenschießens erlegen zu sein, doch dessen Geschichte reicht in Wahrheit viele tausend Jahre zurück. Ursprünglich zur Jagd und im Krieg verwendet, sind Pfeil und Bogen heute Sportgerät und Mittel zur faszinierenden und gesunden Freizeitgestaltung für Jung und Alt.

Anders als bei der olympischen Disziplin kommen beim traditionellen Bogenschießen keine Visiere, Stabilisatoren oder anderen technischen Hilfsmittel zum Einsatz. Bögen und Pfeile bestehen aus Holz. Das Zielen erfolgt unbewusst, intuitiv, wie beim Werfen eines Balls. Körper und Geist werden gleichermaßen gefördert und gefordert. Bogenschützen bewegen sich an der frischen Luft, und Bogenschießen ist gut für Rücken, Herz und Kreislauf, für Koordination, Geduld und Konzentration. Vor allen Dingen aber macht es Spaß! Denn: 

„Ein traditioneller Bogen und ein Lächeln gehören zusammen!“

Das sagt Jan H. Sachers, Historiker und seit vielen Jahren traditioneller Bogenschütze aus Leidenschaft, mit viel Erfahrung, die er bei zahlreichen Turnieren und Veranstaltungen im In- und Ausland gesammelt hat. Im Histotainment Park Adventon bei Osterburken (Neckar-Odenwald-Kreis) bietet er mit seiner Firma „HistoFakt. Historische Dienstleistungen“ Einführungskurse in diese ursprüngliche Form des Bogenschießens an. 

In der mittelalterlichen Kulisse des Freilichtmuseums werden korrekte und gesunde Haltung, das Wechselspiel von An- und Entspannung, das Fokussieren auf ein Ziel und die Kunst des Loslassens vermittelt. Mit viel Spaß und ganz ohne Leistungsdruck machen Anfänger erste Erfahrungen im Umgang mit Pfeil und Bogen, entdecken ungeahnte Fähigkeiten und er-„zielen“ schöne Erfolgserlebnisse.

Der nächste Kurs findet am Sonntag, den 13. April, von 11 bis 18 Uhr im Histotainment Park Adventon statt. Weitere Termine 2014: 6. Juli, 6. September und 5. Oktober sowie auf Anfrage.

Geeignet für Teilnehmer/innen ab 14 Jahren. Die Kursgebühr beträgt € 59,- pro Person inkl. Leihbogen und -pfeilen. Anmeldung direkt beim Kursleiter: info@histofakt.de oder 06294. 427 14 75. 

Einführungskurs intuitives Bogenschießen

im Histotainment Park Adventon, 13. April 2014, 11 bis 18 Uhr

Kosten: € 59,- pro Person inkl. Leihmaterial

Informationen auch auf www.adventon.de

Kontakt und Buchung: info@histofakt.de oder 06294. 427 14 75

Histotainment Park Adventon, Marienhöhe 1, 74706 Osterburken

Bild: Bogenschützen beim Training, aus dem Luttrell-Psalter, um 1325 (London, British Library, Add. MS 42130).
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